

J e g y z ő k ö n y v

(hangrögzítéssel)

Készült: a Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. augusztus 4-i üléséről.

Jelen vannak:

Majláth Antal	SRNÖ elnök
Zentai Béla	SRNÖ tag
Lakatos Péter	SRNÖ tag

Állandó meghívottak: Dr. Venicz Anita jegyző, Varga Katalin gazdasági osztály ügyintéző, Bátai Brigitta jegyzőkönyvvezető.

Majláth Antal SRNÖ elnök köszönti az ülésen megjelenteket az ülést 14⁰⁰ órakor megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselőtestület határozatképes, mivel 3 SRNÖ tag jelen van.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Zentai Bélát, aki jelezte, hogy vállalja a feladatot.

Szavazásra teszi fel a jegyzőkönyv hitelesítőre tett javaslat elfogadását. A testület 3 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének
17/2021.(VIII.4.) határozata
a jegyzőkönyv-hitelesítő személyének megválasztásáról

Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2021. augusztus 4-i nyílt ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Zentai Bélát megválasztotta.

Szavazásra teszi fel a meghívó szerinti napirend elfogadását. Az SRNÖ 3 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének
18/2021.(VIII.4.) határozata
a napirend elfogadásáról

Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nyílt ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1. Sárbogárd Város Önkormányzat és a Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött megállapodás felülvizsgálata
Előadó: (SRNÖ elnök)
2. Bejelentések

A képviselő-testület rátér a napirendi pontok tárgyalására.

1. Sárbogárd Város Önkormányzat és a Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött megállapodás felülvizsgálata
Előadó: (SRNÖ elnök)

Dr. Venicz Anita: ahogy az előterjesztésben leírtam, a módosítás indoka, hogy a jogszabály által előírt rendelkezéseket bele kell tenni a megállapodásba . Fel kell tüntetni, például, hogy ki jogosult utalványozásra, ellenjegyzésre. Ezek eddig is így működtek, csak nem tartalmazta ezeket a rendelkezéseket a megállapodás. Ha Önök elfogadják, akkor jövő héten tárgyalja Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete is és azt követően alá tudjuk írni a módosítást.

Majláth Antal: Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e a napirendi ponttal kapcsolatban?

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt.

Majláth Antal: szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását. A képviselőtestület 3 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

„Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének
19/2021.(VIII.4.) határozata
Sárbogárd Város Önkormányzat és a Sárbogárdi Roma Nemzetiségi
Önkormányzat között létrejött megállapodás felülvizsgálatáról”

A Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Sárbogárd Város Önkormányzat és a Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött megállapodás felülvizsgálata” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

I. Sárbogárd Város Önkormányzat és a Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött együttműködési megállapodás módosítását az alábbiak szerint hagyja jóvá:

A megállapodás III. 6. pontja hatályát veszti.

A megállapodás III. 7. pontja az alábbiak szerint módosul:

7. A Nemzetiségi Önkormányzat éves költségvetési beszámolóját a Gazdasági Osztály készíti el, majd az aláírt példányokat megküldi a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatóságához.

A megállapodás III. 8. pontja az alábbiak szerint módosul:

8. A nemzetiségi önkormányzat zárszámadás-tervezetét a Gazdasági Osztály készíti el, melyet az Elnök a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig terjeszti a nemzetiségi önkormányzat testülete elé.

A megállapodás IV. 3. pontja az alábbiak szerint módosul:

3. A nemzetiségi önkormányzat kiadási előirányzatai terhére az Elnök vagy az általa írásban felhatalmazott nemzetiségi önkormányzati képviselő jogosult kötelezettségvállalásra. A kijelölt személyekről a Gazdasági Osztály nyilvántartást vezet. A felelősök konkrét kijelölését jelen megállapodás 1. függeléke tartalmazza.

A megállapodás IV. 4. pontja az alábbiak szerint módosul:

4. A kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzésére a Gazdasági Osztály vezetője vagy az általa írásban felhatalmazott személy jogosult. A kijelölt személyekről a Gazdasági Osztály nyilvántartást vezet. A felelősök konkrét kijelölését jelen megállapodás 2. függeléke tartalmazza.

A megállapodás IV. 5. pontja az alábbiak szerint módosul:

5. A nemzetiségi önkormányzat nevében szakmai teljesítés igazolására jogosult személyeket az Elnök írásban jelöli ki. A kijelölt személyekről a Gazdasági Osztály nyilvántartást vezet. A felelősök konkrét kijelölését jelen megállapodás 3. függeléke tartalmazza.

A megállapodás IV. 6. pontja az alábbiak szerint módosul:

6. A nemzetiségi önkormányzatnál a kiadás teljesítésének, a bevétel beszedésének vagy elszámolásának elrendelésére (utalványozásra) az Elnök vagy az általa írásban felhatalmazott

nemzetiségi önkormányzati képviselő jogosult. A kijelölt személyekről a Gazdasági Osztály nyilvántartást vezet. A felelősök konkrét kijelölését jelen megállapodás 4. függeléke tartalmazza.

A megállapodás IV. 7. pontja az alábbiak szerint módosul:

7. Az érvényesítést a Gazdasági Osztály ezzel a feladattal megbízott pénzügyi-számviteli szakképesítésű köztisztviselői végezhetik. A kijelölt személyekről a Gazdasági Osztály nyilvántartást vezet. A felelősök konkrét kijelölését jelen megállapodás 5. függeléke tartalmazza.

A megállapodás IV. fejezete az alábbi 9. ponttal egészül ki:

9. A kötelezettségvállaló és a pénzügyi ellenjegyző ugyanazon gazdasági esemény tekintetében azonos személy nem lehet. Az érvényesítő ugyanazon gazdasági esemény tekintetében nem lehet azonos a kötelezettségvállalásra, utalványozásra jogosult és teljesítést igazoló személlyel. A kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzője azonos lehet az érvényesítővel, illetve a kötelezettségvállaló azonos lehet a teljesítést igazolóval. Kötelezettségvállalási, pénzügyi ellenjegyzési, érvényesítési, utalványozási és teljesítés igazolására irányuló feladatot nem végezhet az a személy, aki ezt a tevékenységet a Polgári Törvénykönyv szerinti közeli hozzátartozója vagy maga javára látná el. Az összeférhetetlenségi helyzetek elkerülése érdekében helyettes feladatellátót kell kijelölni.

A megállapodás V. 3. pontja az alábbiak szerint módosul:

3. A Gazdasági Osztály a nemzetiségi önkormányzat vagyoni, számviteli nyilvántartásait elkülönítetten vezeti.

A megállapodás V. 4. pontja hatályát veszti.

A megállapodás „Kötelezettségvállalásra jogosult személyek” megjelölésű 1. függelékkel egészül ki.

A megállapodás „Kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzésére jogosult személyek” megjelölésű 2. függelékkel egészül ki.

A megállapodás „Szakmai teljesítés igazolására jogosult személyek” megjelölésű 3. függelékkel egészül ki.

A megállapodás „Utalványozásra jogosult személyek” megjelölésű 4. függelékkel egészül ki.

A megállapodás „Érvényesítésre jogosult személyek” megjelölésű 5. függelékkel egészül ki.

II. A képviselő-testület felkéri az Elnököt, hogy a fenti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt együttműködési megállapodást írja alá.

Határidő: 2021. augusztus 31.

Felelős:Elnök

2. Bejelentések.

Varga Katalin: június 30-i állapot alapján 1.627.961 Ft van a számlán. Ebből 1.040.000 Ft működési támogatás. Megérkezett az I. illetve a II. félévi is. Valamint az I. félévi feladatalapú támogatás érkezett meg, aminek az összege 162.624 Ft. A II. félévi ugyanennyi lesz.

Majláth Antal: lenne egy javaslatom arra, hogy az 1.040.000 Ft-ot amit nem lehet elkölteni...

Varga Katalin: lehet, csak működésre.

Majláth Antal: abból kellene egy táncsoportot alakítani.

Varga Katalin: működési támogatást erre a célra nem lehet felhasználni.

Majláth Antal: csak az önkormányzat működésére lehet?

Varga Katalin: igen.

Zentai Béla: szeretünk volna roma táncot, roma nyelvet taníttatni a gyerekeknek.

Varga Katalin: kérek írásbeli állásfoglalást a táncoktatásra vonatkozóan.

Dr. Venicz Anita: megkérdezzük, hogy oktatóra lehetne-e költségként fordítani. Tehát munkadíjra és bejárási költségre.

Majláth Antal: lenne még egy javaslatom. A tisztségviselőket fizetni kell, tehát a képviselőket ebből az összegből kell fizetni. Ezt az összeget fel lehetne esetleg ajánlani? Van-e rá lehetőség?

Dr. Venicz Anita: a képviselőknek tiszteletdíjat?

Majláth Antal: igen. A tiszteletdíjat, mi pedig felajánlanánk a roma önkormányzatnak, és akkor lehetne valamit támogatni.

Dr. Venicz Anita: ha a tiszteletdíjról lemondanak, akkor bármilyen célra lehet fordítani. A tiszteletdíjról kellene egy előterjesztést készíteni.

Majláth Antal: ne úgy mondjunk le, hogy nem kapunk semmit, hanem úgy mondjunk le, hogy gyakorlatilag jó ügy érdekében.

Dr. Venicz Anita: volt már tiszteletdíj megállapítva az előző képviselő-testület működése során. Külön meg volt állapítva az elnöke tiszteletdíja, illetve a tagok részére járó tiszteletdíj.

Varga Katalin: törvényi szabályozás van az összegre, hogy mennyi lehet.

Majláth Antal: van ez az támogató és gyakorlatilag nem tudjuk mire felhasználni.

Varga Katalin: csinállok egy kalkulációt, írok egy állásfoglalás kérést. Abban lenne az oktatás, bejárási költség, illetve terem bérleti díja.

Dr. Venicz Anita: igény lenne az oktatásra?

Zentai Béla: lenne. Kisebb gyerekek jönnének, elhoznánk őket.

Dr. Venicz Anita: fellépési lehetőség is lenne utána már.

Majláth Antal: az éneklést is bele lehetne vinni, zenélést. Egy nagy csoport lenne. Ha sikerül ezt a táncoktatást megvalósítani a rendelkezésre álló keretösszeget lehetne-e bővíteni?

Dr. Venicz Anita: egyelőre várjuk meg az állásfoglalást. Tulajdonképpen ez lenne a cél, a hagyományörzés.

Majláth Antal: vagy ha van lehetőség pályázatok elérésére, akkor lehetne pályázatot beadni.

Dr. Venicz Anita: a megyei önkormányzattal, vagy az országgal kellene felvenni ilyen szempontból a kapcsolatot, mert ők biztosan figyelik a pályázatokat.

Majláth Antal: mennyi az éves banki költség?

Varga Katalin: éves szinten 150.000 Ft körül van.

Majláth Antal: akkor most van 1.040.000 Ft ebből lejön a 150.000 Ft meg ha még pluszba van kiadás akkor az felmehet 200.000 Ft-ra, gyakorlatilag 800.000 Ft marad.

Varga Katalin: a szabályzatok elkészítése havi szinten a működési költségből fog lejönni.

Majláth Antal: akkor marad kb. 800.000 Ft.


Varga Katalin: ebből az összegből még le kell vonni a szabályzat elkészítését. Ez egy egyszeri összeg volt és utána havonta fizetni kell a karbantartásért. Tehát az egymillió forintból levesszük a 150.000 Ft banki költséget akkor marad 850.000 Ft és még lesz a szabályzatok elkészítésének a havi díja illetve volt egy egyszeri nagyobb összegű díja. Kb. 400.000-500.000 Ft marad erre az évre. A szerződés megkötése volt nagyobb összeg, utána a havi összeg 20.000-25.000 Ft körül van.

Majláth Antal: 500.000 Ft körüli összeg marad. Akkor abból kéne megállapítani a tiszteletdíjat. Akkor legyen tiszteletdíj, ha nem engedélyezik a táncoktatást a gyerekeknek. Ha megérkezik az állásfoglalás és elkészülnek a számítások jövő hét csütörtökön tartanánk egy ülést.

*Majláth Antal elnök megköszönte a részvételt,
a képviselőtestület nyílt ülését 14.20 órakor bezárta.*

K.m.f.


Majláth Antal
SRNÖ elnök


Zentai Béla
képviselő, jkv. hitelesítő

